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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISIáTIVO
CÂMARA MUNIcIPAL DE PEDRINHAS/SE

DO NASCIMENTO

ArA DA 78" SESSÃO ORDrNÁRIA DO BrÊNIO DE2025 A2026,03 DE MARÇO DE2026
Aos (três) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder
Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do
Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário em exercício Carlos
Rodrigues de Santana,2o secretário em exercício Marcio Santos Silva, Edilvan dos Reis
Santos, João Guilherme Costa Soares, João Apolinário dos Santos, Aerton Araújo de

Jesus, Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente
declarou abertaa sessão, no expediente, dando início aaberlura dos trabalhos legislativos.
O Sr. Presidente convida o 1o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santanapara
fazer a leitura da Ata da 76' sessão ordinária e a leitura da Ata da 77o sessão ordinária.
Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 76' sessão ordinária e a Ata da 77o sessão

ordinária em votação. Atas aprovadas por todos os parlamentares presentes. Prosseguindo
o expediente o Sr. Presidente apresenta o Projeto de Resolução No 01120206 sob autoria
da Mesa Diretora que dispõe sobre a política de gestão documental, digitalização e

organrzação do acervo da câmara municipal de Pedrinhas/SE e dá outras providências.
Dando início ao Grande Expediente faz o uso dapalavra o vereador Aerton Araújo de

Jesus: O vereador manifestou apoio ao projeto de resolução de autoria da Mesa Diretora,
destacando sua importância para a modernização, digitalização e preservação dos
documentos da Casa. Na oportunidade, solicitou a concessão de moção de aplausos e

reconhecimento ao senhor Rui Barreto, ressaltando seus relevantes serviços prestados ao

município de Pedrinhas, cotno a ampliação do cemitérto, a doação de terreno para

construção de moradias e a implanlaçáo de pontos de ônibus, realizados com recursos
próprios, mesmo sem exercer mandato eletivo. O Sr. presidente autorizou a formalizaçã,o.
das homenagens a Rui Barreto da Silva, filho ilustre do município, bem como a concessão

de medalha a Jadiel Fonseca, que atuou por mais de 30 anos na Junta de Serviço Militar,
Çom previsão de entrega conjunta em sessão futura. Faz o uso da palavra o vereador
Edilvan dos R.eis Santos: O vereador denunciou a situação precária do mercado
municipal, destacando falta de iluminaçáo, sujeira, mau cheiro, problemas estruturais,
risco à saúde pública e abandono por parte da gestão, cobrando providências urgentes das

secretarias responsáveis. Tambérn alertou sobre o perigo de areia colocada no meio da via
pública na entrada, ressaltando risco de acidente e responsabilizando o Poder Executivo
por eventual ocorrência. Além disso, questionou possíveis irregularidades no uso de

recursos públicos e pediu maior fi,scalizaçáo e responsabilidade da administração
municipal Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereaclor

, .. iglclgupua fala agradeçendo aDeus e parab,qnizandg,p vereador Edilvan dos Reis pelo
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aniversário. Destacou recursos destinados ao município de Pedriúas por deputados,

mencionou apoio a cirurgias de catarata e contribuição paraafesta de São José. Comentou
sobre melhorias no município, como a feira livre e serviços em estradas, e cobrou mais
compromisso de parlamentares em enviar emendas e recursos paru beneficiar a
população.Fazo uso da palavrao vereadorMarcio Santos Silva: O vereadorparabenizou
a Mesa Diretora pelo projeto de modernizaçáo da Càmara e declarou voto favorável.
Defendeu afamíliaGonzaga das críticas feitas na tribuna, destacando sua contribuição ao

município. Agradeceu à gestão municipal por ações na iluminação pública, limpeza
urbana, pagamento de servidores da educação e melhorias na área da saúde, ressaltando

a ampliação de atendimentos médicos no município. Faz o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador parabenizou o Presidente pelo projeto de

gestão documental e modernização da Càmara. Registrou votos de felicitações a

aniversariantes. Em seguida, solicitou à gestão municipal melhorias em um trecho de rua
próximo aumaoficina mecânica, devido às más condições da via. O vereador cede dentro

do seu tempo apalavra ao vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador explicou
que as obras de pavimentação de ruas mencionadas não foram concluídas devido à falta
de responsabilidade da empresa vencedora da licitação, o que ocasionou a devolução dos

recursos. Retoma a palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador
destacou as dificuldades enfrentadas pela população devido às más condições de uma rua
do município e solicitou que a gestão busque recursos, inclusive próprios, pararealizar o
calçamento do trecho, ressaltando a necessidade de melhoria para os moradores da

localidade. O vereador cede dentro do seu tempo apalavraao vereador Edilvan dos Reis

Santos: O vereador criticou a gestão municipal pela falta de obras realizadas com
recursos próprios, citando dificuldades em melhorias de ruas e cobrando maior
efetividade nas ações anunciadas, além de questionar promessas de obras ainda não
iniciadas no município. Retoma apalavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O
vereador reforçou a cobrança à gestão municipal para realizaçáo de pequeno trecho de

calçamento solicitado pela população e pediu apoio de colegas para viabilizar a obra.

Também cobrou melhorias no serviço de iluminação pública, solicitando que a
administração adquira quantidade suficiente de lâmpadas para manutenção e reposição

no município. Dando início ao pequeno expediente,faz o uso da palavra o vereador João
Guilherme Costa Soares: O vereador comentou sobre o projeto de digitalização dos

documentos da Càmara, sugerindo açontratação de empresa especializadapararealizaçáo
do serviço. Também propôs a implantação de caixas de entulho nos bairros do município.
Por fim, destacou ações e emendas destinadas ao município pelo deputado Gustinho
Ribeiro e mencionou a futura inauguração de obra com evento comemorativo. Faz o uso

da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador
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esclareceu que o projeto de resolução tem como objetivo regulamentar a gestão e
digita\ização do acervo documental da Càmara, atendendo às normas do Tribunal de

Contas e garantindo maior transparência. Informou que serão feitas adequações nos

equipamentos e possível contratação de empresa especializada. Também mencionou a
realizaçáo de evento no povoado Mutumbo, conforme informação publicadano portal da
transparência do município,Faz o uso dapalavra o vereador Aerton Araújo de Jesus: O
vereador rebateu críticas feitas na tribuna, defendendo a família Gonzaga e destacando
sua contribuição histórica para o município. Também elogiou a gestão municipal,
afirmando que áreas como saúde, educação, assistência social e infraestrutura vêm
apresentando bons resultados, apesar de demandas pontuais como iluminação pública e

manutenção de estradas. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:
O vereador destacou que, apesar dos avanços citados na gestão, ainda existem problemas
simples que precisam ser resolvidos, como iluminação pública elirnpezaurbana. Cobrou
providências da Secretaria de Obras para troca de lâmpadas queimadas e sugeriu a

ampliação de cursos profissionalizantes para comunidades do município. Também
registrou elogio ao senadorAlessandro por sua atuação.Faz o uso dapalavra o vereador
Edilvan dos Reis Santos: O vereador utilizou a tribuna paru rebater falas de outros
parlamentares, abordando questões políticas locais e defendendo seu posicionamento
como fiscal do município. Cobrou providências quanto à retirada de material colocado
em via pública, comentou sobre propostas relacionadas à instalação de caixas para
recolhimento de entulho e solicitou esclarecimentos sobre obras anunciadas no
município, reforçando a necessidade de ações concretas em beneficio da população.Faz
o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: Q vereador rebateu
declarações de colega parlamentar, esclarecendo o papel do vereador como responsável
por indicar, cobrar e fiscalizar ações do Poder Executivo. Manifestou apoio ao projeto
apresentado na sessão, elogiou a condução dos trabalhos pelo presidente da Casa e

declarou ser favorável à geração de empregos no município. Faz o uso da palavra o
vereador Marcio Santos Silva: O vereador afirmou que a gestão municipal tem rcalizado
diversas obras com recursos próprios, citando serviços de escoamento de âguae melhorias
em ruas do município, destacando a importância dessas intervenções para a qualidade de

vida dos moradores das localidades beneficiadas. Fazo uso da palavrao vereador Edilvan
dos Reis Santos: O vereador aflrmou que as obras citadas foram realizadas com estrutura
e materiais já existentes no município e executadas por servidores da própria prefeitura,
destacando que se tratam de ações custeadas com recursos públicos oriundos da
população, reforçando que é dever da gestão realizar esses serviços. Fazo uso da palavra
o vereador Aerton Araújo de Jesus: O vereador questionou outro parlamentar sobre a

origem dos recursos próprios do município utilizados na reallzação de obras e serviços
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públicos. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento:
O vereador comentou sobre a apresentaçáo do projeto de resolução que trata da gestão

documental e digitalizaçáo do acervo da Câmara. Em seguida, cobrou da gestão municipal
melhorias na iluminação pública, relatando reclamações da população sobre lâmpadas

queimadas e solicitando providências para aquisição e reposição adequada de materiais,

reforçando o papel Íiscalizador do vereador. Faz o uso da palavra o vereador João

Guilherme Costa Soares: O vereador sugeriu a criação de um canal de atendimento,

como telefone ou WhatsApp, para que a população possa solicitar serviços de iluminação

pública, com geração de protocolo para facilitar o acompanhamento e a cobrança das

demandas.Fazo uso da palawao Sr. Presidente JoséAronadisson Gois do Nascimento:
O vereador reforçou a cobrança por melhorias na iluminação pública em povoados do

município, destacando a insatisfação da população que paga ataxa sem receber o serviço

adequado, e informou que o projeto apresentado na sessão seguirápara primeira discussão

na próxima reunião. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os

vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS SESSÔES DAçAIYXqRAMUNICIPALDE PEDRINHAS/SE, EM 03 DE
MARÇOD8,2026. ,. / / t I

PRESIDENTE:
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